定期総会運営上の不備についてのお詫びと
臨時総会開催のご案内

先日、５月31日に開催しました2014年度定期総会にご出席頂いた皆様には、お忙しいし中をお疲れ様でした。当日いらっしゃった方には状況はご承知と思われますが、準備段階及び当日の運営で重要なミスが複数あり、会議進行等に支障をきたす結果となり、大変ご迷惑をお掛けしました。先ずはお詫びをさせて頂きます。
同封しました別紙当日の議事録にもありますが、一点目は開始時間が不正確な部分がありました。例年、午前をワークセンター、午後を八障連で同じ会場を使い分けて開催していましたが、今年度は約1か月前にワークセンター側から「開始時間を遅らせてほしい」との申し出があり、1時半開場・2時開始へと変更しました。したがって、事前配布の議案書を確認して来られた方と、それ以前のお知らせで認識されていた方との差が生じ、さらには運営委員にも例年通りと認識していた者も居り、その確認ミスがあったために、混乱とご迷惑をお掛けしてしまいました。
もう一点は、前年度決算報告の段階で当日配布した正式な決算書に記載上のミスが見つかり、その処理方法の審議で大幅な時間と労力をお掛けしてしまいました。
上記の2点について、改めて深くお詫び致します。今後はこのようなことが二度と起こらないように、役員・運営委員一同心がける所存です。
その上で、定期総会の中で後日改めての総会開催の提案が出され、審議の結果2013年度事業報告と2014年度事業計画案、さらに2014年度運営委員・役員案のみを採決し、不備のあった2013年度決算報告と2014年度予算案は、直近の6月例会に臨時総会を開催し、審議と採決を頂くこととなりました。各団体大変お忙しい中を恐れ入りますが、再度のご出席をお願い致します。また、欠席の場合も同様に改めての委任確認ハガキの投函（6/17まで）をよろしくお願い致します。
また、訂正後の2013年度決算に再度の監査と承認印を頂いたものと、2014年度予算案を同封しますので、異議がなければ委任と共に承認の確認を頂けますようお願い致します。

記

日　時　　2014年6月19日（木）18時~
会　場　　クリエイトホール　第2学習室

[bookmark: _GoBack]＊尚、総会終了後は引き続き通常の例会を行います。重要な課題も複数ありますので、ぜひご参加をお願い致します。
